
Άσκηση
Πολυμεσική μάθηση

Άγγελος Γιαννούλας

mailto:agian@aspete.gr?subject=%CE%91%CF%80%CF%8C%20%CF%85%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CF%8C%20%CE%B7-%CF%84%CE%AC%CE%BE%CE%B7%CF%82


1ο Πρόβλημα

Έστω το ορθογώνιο τρίγωνο ⊿ΑΒΓ (∢Α = 900). 

Φέρνω τη διχοτόμο της ∢Β, η οποία τέμνει την απέναντι πλευρά ΑΓ στο σημείο Δ.

Από το Δ φέρνω την ευθεία ΔΕ κάθετη στην υποτείνουσα, η οποία τέμνει την προέκταση της πλευράς 
ΒΑ στο σημείο Ζ.  

Να δείξετε:

1. ΒΕ=ΒΑ

2. Το ⊿ΒΖΓ είναι ισοσκελές



Εικόνες

Εικόνα 1

Εικόνα 2
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